

清理评比表彰要防止“割韭菜”

9月11日,国务院公布《关于取消一批评比达标表彰项目的决定》,在前一阶段已经取消和下放两批共计13项评比达标表彰项目的基础上,再次取消76项。

这标志国务院机构职能转变、简政放权又迈出新步伐,但同时也要警惕已取消的项目变相保留或恢复。

其实,评比表彰作为一种工作方法,本身并没有问题。然而,有的地方和单位开展评比

达标表彰活动,一味追求轰动效应,不顾实际效果,成为流于形式的形象工程、政绩工程,甚至有的评比达标表彰项目铺张浪费、劳民伤财,有的借机谋取不正当利益。倘若放任这一现象继续,不仅难以达到促进工作的目的,还会败坏社会风气,造成恶劣影响。

清理评比达标表彰评估工作是转变政府职能、简政放权的重要内容,有利于加强党风政风建设,更有利于减轻基层、企业和群

众负担。《国务院机构改革和职能转变方案》明确提出,除法律、行政法规或国务院有明确规定的,其他达标、评比、评估和相关检查活动一律予以取消。

此次清理评比达标表彰项目,中央无疑是再出重拳。但如何防止取消项目变相保留或“死灰复燃”格外令人关注,这就要求切实做到“四个一律”:没有法律法规依据和中央文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不

得进行;已取消的,一律不得变相保留或恢复,防止“割韭菜”现象;已转交行业协会等社会组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。

同时,简政放权也不代表一放了之。各地区各部门一方面要严格执行清理政策,防止边减边增或明增暗减,另一方面也要进一步创新行政管理方式,把该管的事情管好,不断提升政府的公信力和权威性。

(新华社记者隋笑飞 赵超)

@一语惊人@

“尝试下在这种环境下就餐是什么感觉”

——山西首家厕所餐厅爆棚,用餐者称恶心也是一种味道。

出处:中国新闻网

“比方说毛选里讲整顿党的作风那一段,看得我就热泪盈眶,然后我就写了入党申请书”

——女大学生看《毛选》后,当即申请入党。

出处:《中国新闻周刊》

“垃圾丢垃圾,丢在车厢里。人渣丢残渣,丢脸丢到家。你爹爹少娘没教养”

——上海公交车司机难忍乱丢垃圾,在车内贴过激标语。

出处:《东方早报》

“你妈已经死了,我不是你亲妈”

——沈阳女子为培养女儿独立性,“诈死”13年。

出处:中国江苏网

“恋爱期间和他人暧昧,我有意报复‘劈腿’之仇,让她也尝尝被人抛弃的感觉”

——盐城男子为报劈腿之仇,让新婚妻子独守空房一个月遭起诉。

出处:中国新闻网

“很多天以前都有人来挖了,每天都有上百人”

——河南一村涌现大量古币引百人抢挖,村民称一天可挖十余斤。

出处:《大河报》

“我家的车被破坏,警察说是两条疯狗咬的,它们专咬高档车”

——曝云南丽江流浪狗专咬高档轿车。

出处:《新民晚报》

“康复后,小斌斌的两只眼睛可以正常流泪”

——山西被挖眼男童植入“义眼”能呈现图像,医生称可助其独立行走。

出处:《新京报》

(木桦 辑)

老师应该是“园丁”还是“导游”?

日前,一篇题为《园丁与导游》的小学生作文,在网上热传。该学生在文章中写道:“我希望老师像导游……而不像园丁,修剪掉我们不听话的枝丫,最终让我们长成了只会听话的植物。”引起网民热捧。

【正方】老师定位应是“导游”

这篇“稚嫩”作文,之所以被疯狂转发,就因它切中了某些时弊,引起人们共鸣。把老师比作“园丁”的说法,虽沿袭已久,但确实不妥。

老师之责,在于教书育人,而履教育之责,应顺应孩子天性,因势利导,而不能是单向灌输式的。可说到“园丁”,给人的想象就是,会修剪掉“不听话的枝丫”,让其整齐划一,失去个性。这显然不符合教师的角色定位。

相形之下,“导游说”则更合乎情理。“导游”的职责,是对“游客”进行引导和指点,带领他们去游览美好风景,而不是扼杀他们的兴趣,绑架他们的意愿。这更符合教育的本质,那就是对孩子良性引导,而非盲目扼杀。而在当下,我们显然也更需“导游型”的教师,而非修剪掉孩子性情、制造“病梅”的“卖梅人”。

□黎明(清华大学学生)

【反方】“园丁说”有何不可

这篇作文见解独到,难怪被质疑是“伪托”孩子之口。

把老师比作“园丁”,已约定俗成的说法。而这,也跟“学生是祖国花朵”的比喻相对应。用“导游”替代,有违人们的表达习惯。

再者,“园丁说”旨在颂扬老师们的勤劳和无私奉献,而非钻牛角尖,去生拉硬扯出某些寓意。说园丁修剪掉枝丫是扼杀天性,为什么不换个思维,把它视作是“剪掉孩子人性中的缺点”,帮助他们更好地成长?

更何况,学生天性被扼杀,跟这称谓无关。因教育沉疴未去,就怪责于老师的一个称谓,委实不合理。

□包黄佳(北京第二外国语学院学生)

互殴被免

一个是街道的党工委委员,一个是党政办主任。两个在同个大楼工作的同事,却在KTV里互殴。10日,记者从浙江省瑞安市纪委、瑞安市委宣传部分获悉:瑞安仙降街道两名干部因在KTV里互殴被免职。关于网帖所质疑的是否为公款消费,瑞安市纪委相关人员称,调查中没有发现公款消费的情况。但对于谁埋单,对方称不知道。(9月11日《现代金报》)

官员互殴不是第一次了,诸如,提某种要求未得到满足,副局长与局长“武力解决”的;在用人问题上产生分歧、争执拿“拳脚说话”的等,不但当事人都得到相应的处理,而且事件的因果也对公众有所交代。而瑞安两名街道官员的“互殴”,却给人一种神秘感,只有处理结果,事件的缘起和经过则“不详”。

蹊跷的是,一起被认定为“互殴”,并且已经作出处理决定的恶性事件,涉事三方说法出入相当大,被殴致肋骨骨折者叶某某称有肢体接触但“没什么大碍”,被指伤人者则断然否认有过“接触”和伤人,而当



地纪委、宣传部门则对“互殴”细节讳莫如深,让人怎能不对这一神奇的官场闹剧充满疑问?

KTV是个娱乐场所,也是公务消费时常光顾之地,因此才被网友质疑是公款消费。虽

说纪委官员否定了这一点,却又称不清楚谁埋单的,显然没有说服力。

看似一起偶发的官员纠纷,但本着透明公正的原则,“故事”就有必要将细节讲一讲,为何起争执、谁先动手、

主要责任在哪一方、现场目击证人又有哪些,还有没有别的不能说的“秘密”?事实不清、责任不明,如此葫芦僧判葫芦案,咋让其他人引以为戒?

文/范子军 图/朱慧卿

大商·新玛特两周年店庆之商品篇

本报记者 王婷 通讯员 易有玲

品牌时尚的代名词

环顾当今的百货业态市场,激越与悲壮同在。在竞争激烈的商业“红海”之间,机遇与险象并存。于是,在有限的市场份额里,“得消费者,得天下”随之成为一种最简单的必然。

“做商业的领航者,就要成为品牌时尚的代名词。”新玛特的决策者们深知这一点。

商界新坐标,时尚领航者。信阳新玛特,已经成为信阳商圈的全新流行焦点。两年的成长历练,两年的相知相伴,在广大消费者的支持与厚爱下,信阳新玛特已成为信阳地区百货行业的佼佼者。引领时尚潮流,提升品位生活,新玛特始终坚持走在流行时尚的最前沿。通过不断的品牌升级,店堂改造、真情服务,打造信

阳地区最具品牌凝聚力的商场,并潜移默化的影响着、改变着当地人们的生活。

走进新玛特,你能感受到的是一种品牌时尚的新生活。

天天低价、天天新鲜,地下万平超市,精选三万多品类质优、新鲜、低价的绿色放心商品,为您优质生活提供保障。

一楼化妆品汇聚兰蔻、雅诗兰黛、欧莱雅、红地球等知名品牌,为您打造美丽容颜,展现魅力自我。周大福、龙泽润宝,欧米茄、帝舵顶级名表,体现品质和品位的高雅空间,让您身份更显尊贵。靴鞋区爱步、雅乐士、百丽等明星品牌让您足下生辉。

二楼时尚流行女装,集合了国内外知名品牌 ONLY、VERO

MODA、衣恋、欧时力等都市丽人之首选的少淑女装,尽展时尚魅力的购物天堂。

三楼名品女装区卓可、邦宝、舒朗、阿玛施、哥哥等演艺高贵与奢华、优雅与风尚并存的自信女人。内衣区聚集爱慕、伊维斯、曼妮芬国内一线品牌,为您提供浪漫、性感的内衣服饰。

四楼的男士之家有弗朗特、莫哈顿、比华利保罗、杰克琼斯、吉普等品牌华丽助阵,倾力打造成功男士一站式购物长廊。

五楼运动区经营的耐克、阿迪达斯、骆驼、探路者等知名品牌,将运动与时尚完美融合。家居区集床品、儿童服饰、羽绒服为一体,有富安娜、梦洁、巴拉巴拉、迪士尼、波司登等品牌,

无不引领着清新阳光的幸福家庭生活潮流。

六楼美食广场给您休闲购物提供充足的物质动力,物美价廉的特色美食诱惑您的味蕾,使众口不再难调。豪华影院、电玩城、健身俱乐部、美容美发、儿童乐园等娱乐阵线在这里等您体验。

真情相伴荣耀两载,感恩放送无限精彩!9月,信阳新玛特两周年庆典即将盛装启幕!届时会为申城消费者带来全新的欢乐购物新体验,超越以往的优惠力度回馈广大消费者的一路相伴,全方位参与、多角度优惠、全心全意答谢……两年的积淀在此刻激情迸发,金秋9月信阳新玛特盛情相约,与您共庆生辰!